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          ROMÂNIA  
JUDEŢUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL ORĂŞTIE 
CONSILIUL LOCAL 
 
 

PROCES VERBAL 
 
 
 Încheiat astăzi, 29 noiembrie 2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local 
al municipiului Orăștie. 
 Convocarea Consiliului local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită. 
 Din totalul de 18 consilieri locali în funcție la ședință sunt prezenți 16 consilieri 
locali. Lipsește motivat dna consilier local Ardelean Dana Alina datorită unui deces în 
familie și nemotivat dl consilier local Luca Constantin. 
 La ședință participă viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, secretar general Călin 
Costoiu și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului. 
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței 
extraordinare convocată de îndată din data de 8 noiembrie 2023 a fost pus la 
dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta. 
Întrucât nu există obiecții, procesul verbal este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
 Președintele de ședință, dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă 
următorul proiect al ordinii de zi :   
 1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului  local al municipiului Orăștie 
pe anul 2023.  
 2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului  instituțiilor publice finanțate 
integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023. 
 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului subvenției acordate Asociației 
Umanitare „Renaître România” din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 
2024. 
 4.Proiect de hotărâre privind modificarea Programului anual al achizițiilor 
publice pentru anul 2023 aprobat prin HCL nr.26/2023. 
 5.Proiect de hotărâre privind completarea Programului achizițiilor publice 
aferent Proiectului “Renovarea energetică moderată a blocului de locuințe de pe 
strada Pricazului numărul 73, scara A, B, C din Municipiul Orăștie” aprobat prin HCL 
nr.51/2023. 
 6.Proiect de hotărâre privind completarea Programului achizițiilor publice 
aferent Proiectului “Renovarea energetică moderată a blocului de locuințe de pe 
strada Eroilor numărul 2Bis, scara A,B,C  din Municipiul Orăștie” aprobat prin HCL 
nr.52/2023. 
 7.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru 
imobilul monument istoric situat în Municipiul Orăștie, strada Constantin 
Dobrogeanu Gherea, nr.30. 
 8.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru 
imobilul monument istoric situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.5, 
ap.2. 
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 9.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe pentru tineri, 
construită din fonduri ale Agenției Naționale pentru Locuințe situată în municipiul 
Orăștie, str.Pricazului, blocul nr.84, ap.3.  
 10.Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2024 în 
vederea repartizării locuințelor sociale aflate în proprietatea Municipiului Orăștie. 
 11.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 60598 Orăștie 
situat în intravilanul municipiului Orăștie, în patru loturi. 
 12.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 68480 Orăștie 
situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 
 13.Proiect de hotărâre privind acordarea în anul 2023 a unor stimulente 
financiare lunare din veniturile proprii ale Spitalului Municipal Orăștie pentru 
personalul TESA și muncitorilor din cadrul Spitalului Municipal Orăștie. 
 14.Proiect de hotărâre  privind modul de valorificare a masei lemnoase din 
fondul forestier proprietatea municipiului Orăştie. 
 15.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al 
municipiului Orăștie pe anul 2023 în vederea organizării manifestării „Împreună în 
2024 - Revelion în stradă”. 
 16.Proiect de hotărâre  privind acordarea unui mandat special în vederea punerii 
în aplicare a unor proceduri din Legea nr. 296/2023. 
 17.Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al 
Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna 
decembrie 2023. 
 18.Întrebări-interpelări. 
 În afara ordinii de zi, dl primar propune : 
 19.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a 
Regulamentului Local de Urbanism – „Zonă rezidențială și servicii, 
branșamente/racorduri la utilități și operațiuni notariale privind circulația imobiliară” 
în municipiului Orăștie, strada Pricazului, f.nr., județul Hunedoara. 
 20.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru 
imobilul monument istoric situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.6, 
ap.6.  
 21.Proiect de hotărâre privind revocarea articolului 3 al Hotărârii Consiliului 
Local nr.236/2023 referitoare la aprobarea trecerii unor terenuri intravilane situate în 
Municipiul Orăștie  din proprietatea Statului Român în domeniul privat al 
Municipiului Orăștie.  
 22.Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării etapei a II-a a  
proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea 
străzilor de acces, în municipiul Orăștie”, cod SMIS 123893 şi a cheltuielilor  legate 
de etapa a II-a  proiectului din cadrul  Programului Regional Vest 2021-2027.  
 Proiectul ordinii de zi cu completările ulterioare este supus la vot și aprobat în 
unanimitate. 
 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae arată că, având în vedere decesul mamei 
dnei consilier local Ardelean Dana Alina propune ca ședința să înceapă cu un moment 
de reculegere în memoria acesteia. 
 Propunerea se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.  
 La primul punct al ordinii de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de 
hotărâre privind rectificarea bugetului  local al municipiului Orăștie pe anul 2023. 
 Dna director Căstăian Dina prezintă raportul întocmit de Direcția Economică. 
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 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 
economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Este adoptată Hotărârea nr.251/2023 privind rectificarea bugetului  local al 
municipiului Orăștie pe anul 2023. 
 La punctul 2 al ordinii de zi sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre 
privind rectificarea  bugetului  instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din 
venituri proprii pe anul 2023. 
 Dna director Căstăian Dina prezintă raportul întocmit de Direcția Economică și 
precizează că, C.S.M „Dacia Orăștie 2010” are încasate unele sume provenite din taxa 
de participare la antrenamente a copiilor de la grupa de fotbal care este de                  
50 lei/copil/lună.   
 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 
pentru activități economico-financiare. 
 Dl consilier local Bulz Dionisie întreabă dacă până în prezent a fost percepută 
această taxă? I se răspunde de către dna director economic care precizează că, taxa a 
fost solicitată doar începând cu luna octombrie 2023. 
 Dl consilier local Bota Adrian întreabă cine a stabilit această taxă? 
 Dna director Căstăian Dina menționează faptul că, taxa a fost aprobată de 
Comitetul director al clubului sportiv și este utilizată pentru achiziția de echipament 
sportiv. 
 Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian arată că, urmare a nemulțumirilor care 
au apărut în decursul timpului că nu sunt suficiente echipamente, mingi și alte 
obiecte, discuția a fost de mai demult de a percepe o taxă care să fie de 50 lei/lună, 
tocmai în scopul de a achiziționa strict echipamentele de care au nevoie și anume 
treninguri, tricouri. Cei care nu își permit să plătească taxa sunt scutiți, în momentul 
de față taxa este doar pentru secția de fotbal, dar se dorește să se aplice și la secția de 
karate. De asemenea, precizează că, sunt cluburi în județ care percep o taxă mult mai 
mare, iar de când a venit în urmă cu mai bine de doi ani a ținut expres să se asigure 
transportul pentru echipele de fotbal, fiindcă și în legătură cu această chestiune au fost 
discuții și atunci s-a ajuns la aceasta soluție de a percepe o taxă de 50 lei/lună, iar 
sumele încasate se fac venit la bugetul clubului, care se vor fi folosite pentru 
achiziționarea de echipament. 
 Dl consilier local Bota Adrian întreabă că, acel echipament va fi al clubului sau 
al sportivului, acesta din urmă plătește în jur de 600 lei/an și ar fi bine de știut cui îi 
va rămâne. 
 Dl viceprimar arată că, echipament îl va folosi sportivul timp de un an de zile și 
mai mult ca sigur îi rămâne acestuia.  
 Dl consilier local Bulz Dionisie este de părere că, finanțarea pentru club crește 
de la an la an, mai demult pentru club se alocă o suma de 100.000 lei/an, dar acum s-a 
ajuns undeva la 500.000-600.000 lei. 
 Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian precizează că și numărul de secții a 
crescut față de anii precedenți. 
 Dl consilier local Bulz Dionisie arată că, suma alocată anual este pentru salarii și  
cheltuieli, noi le asiguram acești bani, de ce nu se gospodăresc așa cum trebuie din 
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acest buget. De asemenea, întreabă daca este prezent vreun membru al comitetului 
director și cine face parte din acesta și dacă fost aprobat de consiliul local?. 
 Dl viceprimar menționeze că, comitetul director este format din cinci persoane. 
 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius precizează că, din comitetul director nu 
face parte niciun consilier local, ceea ce nu este normal. 
 Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian arată că, la începutul mandatului a fost 
adoptată o hotărâre de consiliu prin care s-a aprobat componența comitetului director. 
 Dl consilier local Bulz Dionisie menționează faptul că, dânșii l-au invitat pe       
dl Ștefan Marius să vina la ședință, nici măcar nu știm cum s-a ocupat postul, posibil 
să se fi încălcat legislația cu numirea dlui Ștefan Marius. 
 Dl secretar general Călin Costoiu intervine și precizează faptul că, dl Ștefan 
Marius nu deține funcția de director sau manager al clubului, este pe post de execuție 
și i s-au delegat atribuții în acest sens. 
 Președintele de ședință este de părere că, având în vedere discuțiile purtate, dl 
Ștefan Marius să fie convocat pentru ședința ordinară din luna decembrie 2023. 
 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae arată că, referitor la taxa de participare, 
dorește să dea un exemplu, ani de zile a susținut gratis pe linie de karate niște sportivi, 
care au beneficiat de sprijin tehnico-material, kimonouri, materiale de protecție și 
deplasări la competiții. La un moment dat, nu știe din ce cauză una dintre sportive s-a 
lăsat și s-a întâlnit ulterior cu unul dintre părinții acelei fete, care obținuse titluri 
naționale și europene și a întrebat-o care este motivul pentru care a renunțat și i s-a 
răspuns că fata nu mai dorește să vina, i-a explicat părintelui că nu este normal că a 
atins un nivel și s-au făcut niște eforturi financiare din partea clubului pentru aceasta. 
Părintele a pus problema în sensul că, nu îl interesează atât de mult, fiindcă nu a 
cheltuit dânsa banii cu ea și dânsul i-a spus că, a cheltuit clubul și nu este normal. 
Totodată, dânsul îi invită pe cei interesați să meargă la CSM „Dacia Orăștie 2010”, 
unde dl Stefan Marius și cei care se ocupă de club au un teanc de legitimații emise de 
Asociația Județeană de Fotbal și de alte foruri pe linia respectivă, iar din păcate din 
acel teanc de legitimații de multe ori când merg la competiții nu are cu cine participa. 
În momentul în care părintele investește în propriu copil nu mult, cât e necesar atunci 
este și el responsabil, să îl ducă la antrenamente, să vadă daca vineri noapte e acasă și 
nu în discoteci sau baruri, să participe la ceea ce se cheamă viață sportivă, bineînțeles 
că nu îi obligă nimeni la o asemenea viață, dar aceasta presupune sacrificii și mai ales 
disciplină. 
 Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian menționează faptul că, sunt trei 
antrenamente săptămânale obligatorii. 
 Dl consilier local Bulz Dionisie este de părere că, ar fi indicat să se prezinte un 
raport de activitate al clubului sportiv la final de an.  
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 10 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
 Se adoptă Hotărârea nr.252/2023 privind rectificarea  bugetului  instituțiilor 
publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023. 
 În continuare sunt expuse motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
aprobarea nivelului subvenției acordate Asociației Umanitare „Renaître România” din 
bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024. 
 Dna director Oltean Mihaela prezintă raportul Direcției Publice de Asistență 
Socială Orăștie. 
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 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 
economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
 Dl consilier local Bulz Dionisie întreabă dacă asociația mai beneficiază și de alte 
finanțări sau funcționează doar cu banii primiți de la bugetul local. I se răspunde de 
către dna director Oltean Mihaela care precizează că, aceasta are susținere financiară 
în principal din partea asociației din Franța.   
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Este adoptată Hotărârea nr.253/2023 privind aprobarea nivelului subvenției 
acordate Asociației Umanitare „Renaître România” din bugetul local al municipiului 
Orăștie pe anul 2024. 
 La punctul 4 al ordinii de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de 
hotărâre privind modificarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 
2023 aprobat prin HCL nr.26/2023. 
 Dna șef birou Doboș Carmen dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 
 Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru 
activități economico-financiare. 
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 9 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
 Se adoptă Hotărârea nr.254/2023 privind modificarea Programului anual al 
achizițiilor publice pentru anul 2023 aprobat prin HCL nr.26/2023. 
 În continuare sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Renovarea 
energetică moderată a blocului de locuințe de pe strada Pricazului numărul 73, scara 
A, B, C din Municipiul Orăștie” aprobat prin HCL nr.51/2023. 
 Dna șef birou Doboș Carmen prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 
 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 
economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 9 voturi. 
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Este adoptată Hotărârea nr.255/2023 privind completarea Programului 
achizițiilor publice aferent Proiectului “Renovarea energetică moderată a blocului de 
locuințe de pe strada Pricazului numărul 73, scara A, B, C din Municipiul Orăștie” 
aprobat prin HCL nr.51/2023. 
 La punctul 6 al ordinii de zi sunt expuse motivele inițierii proiectului de hotărâre 
privind completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Renovarea 
energetică moderată a blocului de locuințe de pe strada Eroilor numărul 2Bis, scara 
A,B,C  din Municipiul Orăștie” aprobat prin HCL nr.52/2023. 
 Dna șef birou Doboș Carmen prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 
 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 
pentru activități economico-financiare. 
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 9 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate de voturi. 
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 Se adoptă Hotărârea nr.256/2023 privind completarea Programului achizițiilor 
publice aferent Proiectului “Renovarea energetică moderată a blocului de locuințe de 
pe strada Eroilor numărul 2Bis, scara A,B,C  din Municipiul Orăștie” aprobat prin 
HCL nr.52/2023. 
 În continuare sunt prezentate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul monument istoric situat în 
Municipiul Orăștie, strada Constantin Dobrogeanu Gherea, nr.30. 
 Dna arhitect-șef Mutu Mădălina dă citire raportului întocmit de Direcția 
Arhitect-șef. 
 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 
favorabil. 
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 10  voturi. 
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Este adoptată Hotărârea nr.257/2023 privind neexercitarea dreptului de 
preempțiune pentru imobilul monument istoric situat în Municipiul Orăștie, strada 
Constantin Dobrogeanu Gherea, nr.30. 
 La punctul 8 al ordinii de zi sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre 
privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul monument istoric 
situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.5, ap.2. 
 Dna arhitect-șef Mutu Mădălina prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-
șef. 
 Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei 
pentru urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 10 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat cu 14 voturi „pentru” și două 
voturi „împotrivă”. 
 Se adoptă Hotărârea nr.258/2023 privind neexercitarea dreptului de preempțiune 
pentru imobilul monument istoric situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae 
Bălcescu, nr.5, ap.2. 
 În continuare sunt expuse motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
aprobarea vânzării unei locuințe pentru tineri, construită din fonduri ale Agenției 
Naționale pentru Locuințe situată în municipiul Orăștie, str.Pricazului, blocul nr.84, 
ap.3. 
 Dna inspector Opra Ramona prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 
 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 
economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Este adoptată Hotărârea nr.259/2023 privind aprobarea vânzării unei locuințe 
pentru tineri, construită din fonduri ale Agenției Naționale pentru Locuințe situată în 
municipiul Orăștie, str.Pricazului, blocul nr.84, ap.3. 
 La punctul 10 al ordinii de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de 
hotărâre privind aprobarea listei de priorități pentru anul 2024 în vederea repartizării 
locuințelor sociale aflate în proprietatea Municipiului Orăștie. 
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 Dna inspector Opra Ramona dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică. 
 Dl consilier local Iordăchescu Nicolae prezintă raportul de avizare al comisiei 
pentru servicii publice şi comerț, muncă şi protecție socială. 
 Dl consilier local Bota Adrian este de părere că, ar trebui să se prevadă în 
regulamentul de acordare a locuințelor sociale un criteriu pentru copiii acelor 
persoane care au rezultate bune la învățătură, să îi stimulăm cumva să își trimită copiii 
la școală și o altă condiție obligatorie să fie salariați. 
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 9 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
 Se adoptă Hotărârea nr.260/2023 privind aprobarea listei de priorități pentru 
anul 2024 în vederea repartizării locuințelor sociale aflate în proprietatea 
Municipiului Orăștie.  
 În continuare sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
dezlipirea imobilului înscris în CF 60598 Orăștie situat în intravilanul municipiului 
Orăștie, în patru loturi. 
 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică. 
 Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism şi 
amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 
favorabil. 
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.  
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.   
 Este adoptată Hotărârea nr.261/2023 privind dezlipirea imobilului înscris în      
CF 60598 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în patru loturi.  
 La punctul 12 al ordinii de zi sunt expuse motivele inițierii proiectului de 
hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF 68480 Orăștie situat în 
intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi.  
 Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.  
 Dl consilier local Petre Radu Onuț da citire raportului de avizare al comisiei 
pentru urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 10 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
 Se adoptă Hotărârea nr.262/2023 privind dezlipirea imobilului înscris în           
CF 68480 Orăștie situat în intravilanul municipiului Orăștie, în două loturi. 
 Dl consilier local Petre Radu Onuț solicită permisiunea de a se retrage de la 
lucrările ședinței datorită unor probleme personale urgente. 
 Solicitarea se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 În continuare sunt prezentate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
acordarea în anul 2023 a unor stimulente financiare lunare din veniturile proprii ale 
Spitalului Municipal Orăștie pentru personalul TESA și muncitorilor din cadrul 
Spitalului Municipal Orăștie. 
 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția 
Administrație Publică Locală. 
 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 
economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
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 Dna consilier local Giurgiu Margareta prezintă raportul de avizare al comisiei 
pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale şi culte. 
 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius arată că, în materialele de fundamentare a 
proiectului de hotărâre este menționată Legea nr.95/2006 privind reforma în domeniul 
sănătății, de ce s-a ajuns la situația aceasta,  poate știți că a fost un amendament acum 
două săptămâni pentru modificarea și completarea acestei legi care a fost promovat în 
Parlament și le întreabă pe cele două reprezentate ale Spitalului Municipal Orăștie 
dacă știu de acest amendament. Dl consilier menționează că, în acel amendament a 
fost prevăzut și personalul TESA din toate spitalele din România și le întreabă dacă 
știu cum s-a votat acel amendament, dacă nu se vota s-ar fi ajuns la bani din bugetul 
local. 
 Dna Cozma Cozmina, președinte al Sindicatului Sanitas din Spitalul Municipal 
Orăștie arată că, din câte cunoaște pentru personalul TESA s-a propus pentru acele 
creșteri și să fie asimilați funcțiilor din sistemul de sănătate similar cu cele din Casele 
Județeni de Asigurări de Sănătate și cu salariile celor din aparatul central, dar numai 
pentru casele de asigurări. 
 Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius precizează că, la Senat amendamentul a 
trecut și o întreabă pe dna Cozma, dacă știe ce grup parlamentar nu a votat în Camera 
Deputaților, socialiștii au votat împotriva amendamentului. Totodată, întreabă daca 
personalul primește tichete de valoare? 
 Dna Cozma Cozmina menționează că, cuantumul indemnizației de hrană a fost 
blocat la nivelul lunii decembrie 2018, care este o sumă mai mult decât modică, deci 
nu se primesc tichete de masă. 
 Dl consilier local Zvînca Mihai Caius arată că, a înțeles că, spitalul se finanțează 
și din fisele pentru permisele de conducere și ar dori dacă se poate să se îmbucățească 
acest serviciu, acum doi ani nu a dorit să meargă la Simeria ca să își reînnoiască 
permisul auto și a ales să își facă la Orăștie, acel formular nu era la spital. 
 Dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora intervine și precizează că pe acea fișă 
trebuie să se semneze inclusiv medicul de familie, deci nu ar avea sens să îl iei de la 
spital  și să mergi la medicul de familie, ca apoi să revii la spital. 
 Dl consilier local Bota Adrian arată că, la comisia a întrebat care este nivelul 
salarial, a aflat ieri care este cel mai mic și daca se poate preciza care este nivelul 
superior. 
 Dna Cozma Cozmina menționează că, limita maximă pe funcții, pe grade și pe 
trepte la studii superioare la gradația 5  este de 4400 - 4500 lei. 
 Dl consilier local Bota Adrian întreabă cine a fost cu ideea acordării acestor 
stimulente?. 
 Dna Cozma Cozmina arată că, personalul TESA și muncitorii au solicitat 
sprijinul Sindicatului Sanitas de la nivelul Spitalului Municipal Orăștie, care s-a 
adresat ulterior Comitetului Director și conducerii spitalului, care au fost de acord cu 
solicitarea acestora.  
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 8 voturi.   
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Este adoptată Hotărârea nr.263/2023 privind acordarea în anul 2023 a unor 
stimulente financiare lunare din veniturile proprii ale Spitalului Municipal Orăștie 
pentru personalul TESA și muncitorilor din cadrul Spitalului Municipal Orăștie. 
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 La punctul 14 al ordinii de zi sunt arătate motivele inițierii proiectului de 
hotărâre privind modul de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier 
proprietatea municipiului Orăştie. 
 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 
Administrație Publică Locală. 
 Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități 
economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil. 
 Dl ing.Cristea Ioan, șef de ocol al Regiei Publice Locală Ocolul Silvic „Valea 
Orăștiei” R.A Orăștie face o detaliere a prețurilor de vânzare a masei lemnoase ce se 
va recolta în anul 2024, din fondul forestier al municipiului Orăștie, în funcție de 
specie sau grupa de specii, gradul de accesibilitate, de sortiment și de natura 
produsului.  
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 10 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
 Se adoptă Hotărârea nr.264/2023 privind modul de valorificare a masei 
lemnoase din fondul forestier proprietatea municipiului Orăştie. 
 În continuare sunt expuse motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2023 în 
vederea organizării manifestării „Împreună în 2024 - Revelion în stradă”. 
 Dl referent Pistol Eugen prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură 
„Alexandru Grozuță” Orăștie. 
 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 
pentru activități economico-financiare. 
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Este adoptată Hotărârea nr.265/2023 privind alocarea unei sume de bani din 
bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2023 în vederea organizării manifestării 
„Împreună în 2024 - Revelion în stradă”. 
 La punctul 16 al ordinii de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de 
hotărâre privind acordarea unui mandat special în vederea punerii în aplicare a unor 
proceduri din Legea nr. 296/2023. 
 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția 
Administrație Publică Locală. 
 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 
administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 
favorabil. 
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 8 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
 Se adoptă Hotărârea nr.266/2023 privind acordarea unui mandat special în 
vederea punerii în aplicare a unor proceduri din Legea nr. 296/2023. 
 În continuare sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte 
de ședință care va conduce ședințele în luna decembrie 2023. 
 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 
Administrație Publică Locală. 
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 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al 
comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină. 
 Președintele de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale 
pentru alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele în luna decembrie 
2023. 
 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia o propune pe dna consilier local 
Giurgiu Margareta. 
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea propunerii și a 
proiectului de hotărâre este de 8 voturi. 
 Propunerea dnei consilier local Cîndea Lenuța Aurelia se supune la vot și se 
aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
 Este adoptată Hotărârea nr.267/2023 privind alegerea dintre membrii Consiliului 
Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele 
în luna decembrie 2023. 
 În continuare sunt expuse motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – 
„Zonă rezidențială și servicii, branșamente/racorduri la utilități și operațiuni notariale 
privind circulația imobiliară” în municipiului Orăștie, strada Pricazului, f.nr., județul 
Hunedoara. 
  Dna arhitect-șef Mutu Mădălina prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-
șef. 
 Dșoara consilier local Bota Mirela Nicoleta arată că, în comisia pentru urbanism 
şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism, proiectul de hotărâre a fost avizat 
favorabil. 
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Este adoptată Hotărârea nr.268/2023  privind aprobarea unui Plan Urbanistic 
Zonal și a Regulamentului Local de Urbanism – „Zonă rezidențială și servicii, 
branșamente/racorduri la utilități și operațiuni notariale privind circulația imobiliară” 
în municipiului Orăștie, strada Pricazului, f.nr., județul Hunedoara. 
 La punctul 20 al ordinii de zi sunt prezentate motivele inițierii proiectului de 
hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru imobilul monument 
istoric situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae Bălcescu, nr.6, ap.6. 
 Dna arhitect-șef Mutu Mădălina dă citire raportului întocmit de Direcția 
Arhitect-șef. 
 Dșoara consilier local Bota Mirela Nicoleta prezintă raportul de avizare al 
comisiei pentru urbanism şi amenajarea teritoriului, protecție mediu şi turism. 
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 10 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat 13 voturi „pentru” și două 
voturi „împotrivă”. 
 Se adoptă Hotărârea nr.269/2023 privind neexercitarea dreptului de preemțiune 
pentru imobilul monument istoric situat în Municipiul Orăștie, strada Nicolae 
Bălcescu, nr.6, ap.6. 
 În continuare sunt arătate motivele inițierii proiectului de hotărâre privind 
revocarea articolului 3 al Hotărârii Consiliului Local nr.236/2023 referitoare la 
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aprobarea trecerii unor terenuri intravilane situate în Municipiul Orăștie din 
proprietatea Statului Român în domeniul privat al Municipiului Orăștie. 
 Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția 
Administrație Publică Locală. 
 Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru 
administrație locală, juridică şi de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat 
favorabil. 
 Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru 
aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi. 
 Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi. 
 Este adoptată Hotărârea nr.270/2023 privind revocarea articolului 3 al Hotărârii 
Consiliului Local nr.236/2023 referitoare la aprobarea trecerii unor terenuri 
intravilane situate în Municipiul Orăștie din proprietatea Statului Român în domeniul 
privat al Municipiului Orăștie. 
 La punctul 22 al ordinii de zi sunt expuse motivele inițierii proiectului de 
hotărâre privind aprobarea implementării etapei a II-a a proiectului „Realizarea 
Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea străzilor de acces, în 
municipiul Orăștie”, cod SMIS 123893 şi a cheltuielilor  legate de etapa a II-a  
proiectului din cadrul  Programului Regional Vest 2021-2027. 
 Dna șef birou Doboș Carmen prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică – 
Biroul Strategii, Dezvoltare Durabilă și Relații Internaționale. 
 Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei 
pentru activități economico-financiare. 
 Dl consilier local Zvînca Mihai Caius întreabă că, având in vedere că anul viitor 
Municipiul Orăștie va aniversa 800 de ani de atestare documentară nu se poate 
deschide măcar un etaj până la manifestări. 
  Dna șef birou Doboș Carmen este de părere că, real vorbind nu, pentru că va 
trebui recepționată toată clădirea, nu se poate recepționa parțial.   
 Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de 
hotărâre este de 10 voturi. 
 Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate. 
 Se adoptă Hotărârea nr.271/2023 privind aprobarea implementării etapei a II-a a 
proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea 
străzilor de acces, în municipiul Orăștie”, cod SMIS 123893 şi a cheltuielilor  legate 
de etapa a II-a  proiectului din cadrul  Programului Regional Vest 2021-2027. 
 Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal. 
 
 
            Președinte de ședință,                                                          Secretar General,                                    
         CÎNDEA Lenuța Aurelia                                  jr.Călin COSTOIU 


